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Εκδηλώσεις για τα 30 χρόνια του Πατριάρχη 
στον Οικουμενικό Θρόνο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με αφορμή την συμπλήρωση της επετείου 30 ετών από την 
εκλογή του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου θα πραγματοποιηθεί σειρά εκδηλώσεων  στην 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας.

Σύμφωνα με την Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, την Παρασκευή 22 Οκτωβρίου, ημέρα 
επετείου της εκλογής του Πατριάρχη, θα τελεστεί τρισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Marrickville, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, μετά το τέλος της οποίας 
θα λάβει χώρα και η χειροθεσία του νέου Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας πανοσιολ. Αρχιμανδρίτου κ. Χριστοφόρου 
Κρικέλη.
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Θα ακολουθήσει η Ιερατική Σύναξη των κληρικών των Περιφερειών Σύδνεϋ και 
Καμπέρας, στους παρακείμενους χώρους του ιδίου Ναού, κατά την οποία θα 
παρουσιαστεί το έργο και η συνεισφορά του Οικουμενικού Πατριάρχου στην 
Εκκλησία και  η εν γένει προσφορά του στον κόσμο.

Το βράδυ της ιδίας ημέρας περί της 7.00 μ.μ., στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνα 
Kingsford έχει διοργανωθεί επετειακή εκδήλωση προς τιμήν του Παναγιωτάτου 
κατά την οποία θα ομιλήσουν, ο Θεοφιλέστατος εψ. Επίσκοπος Χαριουπόλεως κ. 
Πρόχορος, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Στέφανος, Προηγούμενος της 
Μονής Παντανάσσης, ο Ελλογιμώτατος κ. Μιχαήλ Αντωνιάδης, Καθηγητής της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Νέας Νοτίου Ουαλίας, ο Ελλογιμώτατος 
κ. Μάριος Μπάγος, Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του Αγίου Ανδρέου, και η κ. 
Βασιλική Παπασταύρου, εκπρόσωπος των νέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας.

Την εκδήλωση θα πλαισιώσει με παραδοσιακά τραγούδια η χορωδία της 
Χριστιανικής Ενώσεως Σύδνεϋ, μετά το τέλος της οποίας θα απευθύνει  
χαιρετισμό  ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπός μας, ενώ θα έχουν την δυνατότητα 
να  παρακολουθήσουν ζωντανά όσοι ενδιαφερόμενοι μέσω διαδικτύου.
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